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Students Enrolled
Students Responded

Response Rate

Quantitative
0-3 hours 4-6 hours 7-9 hours 10-12 hours 13-15 hours 16+ hours

Not applicab
le

M SD DNA N 

Estimate the average number of hours p
er week you have spent on this course f
or all course-related work including atte
nding classes, labs, recitations, readings, 
reviewing notes, writing papers, etc.

0% (0) 7.14% (1) 7.14% (1) 0% (0) 0% (0) 71.43% (10) 

14.29% (2) --014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate your personal interest in this mate
rial before you enrolled.

0% (0) 0% (0) 0% (0) 14.29% (2) 35.71% (5) 50% (7) 

0% (0) 5.360.72014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate the intellectual challenge of this co
urse.

0% (0) 7.14% (1) 0% (0) 28.57% (4) 35.71% (5) 28.57% (4) 

0% (0) 4.791.08014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate how much you learned in this cours
e.

0% (0) 0% (0) 0% (0) 14.29% (2) 14.29% (2) 71.43% (10) 

0% (0) 5.570.73014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate the course overall. 0% (0) 0% (0) 0% (0) 7.14% (1) 21.43% (3) 71.43% (10) 

0% (0) 5.640.61014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate the instructor's effectiveness in en
couraging interest in this subject.

0% (0) 0% (0) 14.29% (2) 14.29% (2) 21.43% (3) 50% (7) 

0% (0) 5.071.1014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate the instructor's availability for cour
se-related assistance such as email, offic
e hours, individual appointments, phone 
contact, etc.

0% (0) 0% (0) 7.14% (1) 7.14% (1) 21.43% (3) 57.14% (8) 

7.14% (1) 5.380.92014

1 = Lowest 2 3 4 5 6 = Highest
Not applicab
le

M SD DNA N 

Rate this instructor's respect for and profess
ional treatment of all students regardless o
f race, color, national origin, sex, pregna
ncy, age, disability, creed, religion, sexu
al orientation, gender identity, or vetera
n status.

0% (0) 0% (0) 14.29% (2) 0% (0) 14.29% (2) 71.43% (10) 

0% (0) 5.431.05014
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